



В Долгопрудном трое бывших полицейских признаны виновными в превышении должностных полномочий, получении вятки и разбое



Собранные следователем следственного отдела по г. Химки ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем бывшим сотрудникам полиции. Они признаны виновными в превышении должностных полномочий с применением насилия (пп. «а,б» ч.3 ст. 286 УК РФ), в получении вятки (пп. «а,б,в» ч.5 ст.290 УК РФ) и разбое (ч.3 ст. 162 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 5 марта 2020 года подсудимые, являясь сотрудниками отдела полиции по г.о. Долгопрудный МУ МВД России «Мытищинское», при отсутствии законных оснований проникли в квартиру к местному жителю, где избили его, после чего инсценировали причастность мужчины к преступлению в сфере незаконного оборота



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

наркотиков. В дальнейшем под предлогом непривлечения к уголовной ответственности сотрудники полиции вымогали у потерпевшего 300 тысяч рублей, однако мужчина смог передать им только 150 тысяч рублей.

Сложность в расследовании заключалась в первую очередь в том, что фигурантами уголовного дела являлись действующие сотрудники полиции, которые оказывали активное противодействие и не сотрудничали со следствием. Кроме этого, по сбору и закреплению доказательств была проведена объемная работа: более 30 допросов, 10 очных ставок, множество осмотров и иные следственные действия. Собранные по уголовному делу доказательства легли в основу обвинения.

Приговором Долгопрудненского городского суда всем троим назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1793241>